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LÍMITES 

Problema 12: 

El término general de una sucesión es 2n2-18. Escribir el término de lugar 
13 y el de lugar 21. ¿Es nulo algún término de esta sucesión? ¿Tiene 
límite finito? ¿Por qué? 

Solución Problema 12:  

Hallamos el término de lugar 13: 

𝑎௡ = 2𝑛ଶ − 18  

𝑎ଵଷ = 2 · (13)ଶ − 18 = 2 · 169 − 18 = 338 − 18 = 320  

Hallamos el término de lugar 21: 

𝑎ଶଵ = 2 · (21)ଶ − 18 = 2 · 441 − 18 = 882 − 18 = 864  

¿Es nulo algún término de esta sucesión? 

𝑎௡ = 2𝑛ଶ − 18  

0 = 2𝑛ଶ − 18  

2𝑛ଶ = 18  

𝑛ଶ =
18

2
= 9 

𝑛 = ±3 

Sí, para n= 3 

¿Tiene límite finito? 

lim
௡→ஶ

2𝑛ଶ − 18 =  ∞ 

¿Por qué? 

Porque 2>0 

 

 


